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Verificando o número regimental de vereadores o presidente deu início a 3ª Sessão 

Ordinária, hoje dia 07 de março de 2023. Saudou os vereadores e ouvintes da rádio 106.3. 

O presidente colocou em discussão a ata da 2ª Sessão Ordinária, realizada em 11 de janeiro 

de 2023, não houve manifestação e ata foi aprovada por unanimidade dos presentes.  

Correspondências: Ofício 101/2022- Gabinete; ofício 002/20023- gabinete; Ofício 

08/2023- Controle Interno; Ofício 047/2023. Convite Melhor Idade. Ofício 13/2023- 

Partido dos Trabalhadores. Solicitou a vereadora secretaria a leitura do caput e mensagem 

justificativa dos projetos de Lei do Executivo Municipal n° 013,014,015,016,017 e 

018/2023. Os projetos n° 016 e 017/2023 irão a votação na sessão de hoje, os demais 

ficarão na casa para receberem os pareceres. Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 

013/2023- Altera-se o caput, o parágrafo primeiro e revoga-se o parágrafo segundo do 

artigo 45 da Lei Municipal nº 5623/2019 e acrescenta-se o inciso VII e VII no artigo 46, da 

mesma Lei. Mensagem Justificativa- O presente projeto se faz necessário para atender as 

normativas do CONANDA, tendo em vista que o mandato de conselheiro tutelar pelas 

novas normas é permitido a recondução quantas vezes o candidato quiser, desde que 

participe do processo de escolha, o que na nossa Lei estava permitido apenas uma 

recondução. Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 014/2023, Autoriza a abertura de 

crédito suplementar por superávit financeiro no valor de R$ 1.000.000,00. Mensagem 

Justificativa, encaminhamos o projeto de lei, que autoriza a abertura de crédito suplementar 

por superávit do exercício financeiro de 2022, do recurso vinculado:0001- recurso livre. 

Fonte 500- recursos não vinculados de impostos, no valor de R$1.000,000,00(um milhão de 

reais). Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 015/2023, Autoriza a abertura de crédito 

suplementar por redução de verba no valor de R$640.000,00. Mensagem Justificativa- pelo 

presente encaminhamos o projeto de Lei, que autoriza a abertura de crédito suplementar por 

redução de verba no valor de R$640.000,00, tendo em vista a adequação do orçamento da 

secretaria de desenvolvimento agropecuário e meio ambiente a adequação do orçamento da 

secretaria de desenvolvimento agropecuário e meio ambiente, e da secretaria municipal de 

saúde, nas despesas com pessoal, devido a demanda das respectivas secretarias, em suas 
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estruturas organizacionais.  Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 016/2023, Autoriza 

instituir o Programa de Recuperação Fiscal de São Vicente do Sul-REFIS. Mensagem 

Justificativa- O presente projeto de lei, que cria a Lei do refis, a qual, tem por objetivo a 

regularização fiscal das dívidas do município.  Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 

017/2023 Autoriza a contratação temporária e emergencial por excepcional interesse 

Público de 04 (quatro) professores de Educação Infantil, 03(três) professores de anos 

iniciais e 01 (um) professor de artes. Mensagem Justificativa- A contratação dos 

professores se faz necessária em razão do início do ano letivo, sendo que já foi realizado o 

processo seletivo simplificado para a contratação destes profissionais, mas ficou prevista 

somente uma vaga para cada disciplina, sendo assim, para a contratação de mais 

professores, se faz necessária a autorização legislativa para essas novas vagas. Solicitamos 

a aprovação em regime de urgência. Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 018/2023- 

Autoriza a contratação temporária e emergencial por excepcional interesse público 03 (três) 

operadores de máquina para atender as necessidades das secretarias de obras e saneamento 

e desenvolvimento agropecuário e meio ambiente e dá outras providências. Mensagem 

Justificativa- O presente projeto se faz necessário, em razão de que já foram nomeados 

todos os classificados no concurso público 001/2018 em vigência, sendo que após a 

realização da convocação de todos os classificados, nenhum candidato teve interesse em 

tomar posse.O grande expediente de hoje está a cargo do vereador Flamarion Keller da 

Silva, MDB. Na próxima sessão o grande expediente será do vereador Flavio da Rosa 

Pahim, PP Vereador Flamarion Keller da Silva- Cumprimentou a todos os presentes e 

prestou sua homenagem ao dia da mulher.  Ordem do dia: Irão a votação no dia de hoje o 

Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 16/2023 e Projeto de Lei do Executivo Municipal 

nº 17/2023. A vereadora Maria Helena fez uso da palavra e disse que irá propor uma 

emenda de modificativa no projeto de Lei 016/2023- Onde altera os artigos. Projeto de Lei 

do Executivo Municipal nº 16/2023-Autoriza instituir o Programa de Recuperação Fiscal 

de São Vicente do Sul-REFIS. Após análise do projeto, o assessor jurídico opinou pela 

legalidade, admissibilidade, viabilidade de tramitação e votação deste projeto de lei. As 
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comissões foram favoráveis ao projeto de lei do executivo n° 016/2023. Projeto de Lei do 

Executivo Municipal nº 17/2023- Autoriza a contratação temporária e emergencial por 

excepcional interesse Público de 04 (quatro) professores de Educação Infantil, 03(três) 

professores de anos iniciais e 01 (um) professor de artes. Após análise do projeto, o 

assessor jurídico opinou pela legalidade, admissibilidade, viabilidade de tramitação e 

votação deste projeto de lei. As comissões foram favoráveis ao projeto de lei do executivo 

n° 017/2023. Com a palavra o vereador José Luis Carvalho- Cumprimentou a todos e se 

manifestou dizendo que os projetos estão vindo de última hora para votação. E disse que irá 

votar favorável ao projeto. Após análise o assessor jurídico opinou pela legalidade, 

admissibilidade e viabilidade de tramitação e votação deste projeto de lei.  As comissões 

foram favoráveis ao projeto de lei n° 124/2022, que foi aprovado por unanimidade dos 

presentes. Trabalhos dos vereadores: Moção de Repúdio- 01/2023: Os vereadores Alex 

dos Santos Martins, Flamarion Keller da Silva, Jose Luis Cogo Carvalho, e Flávio da Rosa 

Pahim no uso de suas atribuições legais lhe confere a Lei orgânica do Município de 

Município, em seu art.82, inciso IV e regimento interno da câmara municipal de vereadores 

de Município, vem apresentar moção de repúdio ao decreto federal 11.366 de 01 de janeiro 

de 2023. Com a palavra o vereador Alex dos Santos Martins, cumprimentou a todos. E se 

manifestou sobre a moção de repúdio dizendo que é uma perseguição do atual governo. 

Que deixou várias pessoas desempregadas. Que os caçadores são legalizados. Aparte 

vereador Jose Luis, dizendo que para ter porte de arma tem que ser tudo dentro da Lei. Que 

os bandidos entram e saem do país e que é por isso a moção de repúdio. Com a palavra a 

vereadora Danieli Buttinger de Oliveira, dizendo que no 2º parágrafo da moção e que 

quando cita o artigo 82 inciso IV do município, a mesma não se encontra na lei. E que o 

artigo 2º se refere as servidores municipais e não a referida moção. Fez um questionamento 

se foi realizada a leitura o decreto Lei 11.366 de 1º de janeiro de 2023, que suspendeu 

várias questões sobre o armamento. Que gostaria de falar sobre alguns pontos do decreto, 

por exemplo, que ele não tem o efeito de retirar de circulação as armas de fogo que já 

foram adquiridas, mas apesar de não diminuir o armamento da população, ele impede o 
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novo aumento. Que o decreto tem 7 páginas e as possíveis mudanças que estão por vir. Que 

o decreto determina a criação de um grupo de trabalho, com o objetivo de apresentar uma 

nova regularização para o desarmamento. Que o decreto não elimina todas as armas que 

entraram nos últimos anos e que foco em suspender a licença para atiradores, 

colecionadores, caçadores- CAQUIS, que facilitam o armamento da população civil 

indiscridanamente. Disse que não faz referência aos CAQUIS da nossa região. Disse que o 

limite de armas passou de 12 para 30, incluindo 15 de calibres restritos como fusíveis. 

Atiradores esportivos que poderiam comprar 16 armas foram autorizados a 60, incluindo 30 

de calibres restritos. Que faz estas menções para justificar o voto e que não é surpresa para 

ninguém, sobre algumas coisas que devem ser dialogadas com o invés de enviar uma 

moção de repúdio. Que ainda tem lacuna assinada pelo presidente do dia 01 de janeiro, por 

exemplo, que cada civil pode adquirir três armas. Registra seu voto contrário ao senhor 

presidente. Com a palavra o vereador João Baptista Cassol, cumprimentou a todos, e disse 

que só vai atingir a pessoa de bem, que são quem vai adquirir o porte. Que esta lei está 

atingindo o homem do interior. E disse que é favorável a moção. Com a palavra o vereador 

Flavio da Rosa Pahim, cumprimentou a todo e pediu que fosse aprovada a moção de 

repúdio. Aparte vereador Gilmar Lopes Giacomelli, cumprimentou a todos e disse que é 

uma situação bem polêmica e que vai prejudicar a pessoa do bem, o futuro desarmamento, 

que ninguém mais compra e nem registra. Que para registrar uma arma tem que passar por 

curso de tiro, psicóloga, certidões e nenhuma negativa. Fez um questionamento de qual é a 

intenção do governo de desarmar a população. Aparte vereador Jose Luis, dizendo que 

concorda com vereador João Cassol de quem é atingido é a população rural e que 

principalmente hoje que não consegue entender porque tiraram o telefone da brigada militar 

e que tem que ligar para Santiago. Que a moção fique na casa para retificar o artigo errado 

da moção. A palavra retornou ao vereador Gilmar e este disse que concorda com a 

vereadora Danieli sobre a quantidade de armas e que não concorda em desarmar. A parte 

vereador Alex, falando que vai ficar 120 dias parado o projeto e o que vão fazer com os 

funcionários. Questionou se clubes de tiro vai fechar as portas por 120 dias. E disse que 
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está tudo trancada que não compra e não vende. Que não entende porque tem que 

apresentar as armas para polícia federal. Vereador Gilmar, finalizou dizendo que é 

plenamente favorável a moção. Vereador Flavio se manifestou dizendo que como foi citado 

o artigo errado, a referida vai ficar na casa e em votação na próxima sessão. Moção de 

Repúdio 02/2023- Os vereadores Alex dos Santos Martins, Flamarion Keller da Silva, Jose 

Luis Cogo Carvalho, Flávio da Rosa Pahim, João Baptista Cassol, Maria Helena Morrudo 

Castro Vicente, Gislaine Ziquinatti Delpino- Moção de repúdio em face às prisões ilegais 

fundadas em supostas ocorrências de depredações, em Brasília, no dia 08 de janeiro de 

2023. Com a palavra o vereador Flávio da Rosa Pahim, e disse que é de se preocupar o que 

o governo está impedindo que o cidadão se manifeste. Com a palavra o vereador Gilmar 

Lopes Giacomelli, se manifestou sobre a moção de repúdio dizendo que muita gente que 

não era para estar presa. Que tem muita coisa estranha que aconteceu dia 08 de janeiro e 

que se abra uma CPI, para ver quem fez. E que é favorável a moção. Com a palavra a 

vereadora Danieli, que os atos de vandalismo atingiram a constituição. Que os 

manifestantes pediram pela ditadura por 3 meses.  Que acha que ainda não teve 

manifestação de tamanha grandeza. Que o noticiário mostrou os atos. Fez questionamento 

sobre o sigilo dos 100 anos que era legal. Que os atos foram vergonhosos e que tem gente 

que deveria estar presos e não estão e que a verdade sempre aparece. E que seu voto é não 

contra a moção. Com a palavra o vereador João Baptista, disse que acredita que ninguém a 

favor aos atos que aconteceram em Brasília. Que tem muitas pessoas doentes e idosas 

presas e inocentes também. Aprovada por 8 votos. Moção de aplauso 02/2023- de autoria 

dos Vereadores Jose Luis Cogo Carvalho, com apoio dos vereadores Alex dos Santos 

Martins, Flamarion Keller da Silva e Danieli Buttinger, solicito que seja enviada moção de 

aplauso para o escritório AR Feksa assessoria contábil pelos 50 anos de serviços prestados 

aos cidadãos vicentenses. Com a palavra vereador Jose Luis Cogo Carvalho, se manifestou 

sobre a moção de aplauso falando sobre a atuação do escritório por 50 anos e estão de 

parabéns.  Com a palavra o vereador Gilmar Giacomelli, que também é favorável a referida 

moção e que a 48anos atrás foi secretário do escritório.  Aprovada por unanimidade. Moção 
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de Aplauso 03/2023- de autoria dos Vereadores Jose Luis Cogo Carvalho, com apoio dos 

vereadores Alex dos Santos Martins, Flamarion Keller da Silva e Danieli Buttinger, solicito 

que seja enviada moção de aplauso para o Sr. Ataides Roque Parcianelo pelos 50 anos de 

serviços prestados como mecânico aos cidadãos vicentenses. Com a palavra vereador Jose 

Luis Cogo Carvalho, se manifestou sobre a moção de aplauso falando sobre a atuação do 

senhor Ataides por 50 anos e que é uma vida dedicada ao trabalho. E pediu que fosse 

entregue diretamente para as pessoas as referidas moções. Com a palavra o veredor João 

Baptista Cassol, dizendo que as moções de aplausos são muito significativas. Aprovada por 

unanimidade. Indicação 10/2023- de autoria do vereador Vereador Flamarion Keller da 

Silva, Solicita que seja feito recapeamento no asfalto no início da Rua General João 

Antônio, entre o trevo e o pórtico. A indicação será encaminhada ao executivo. Indicação 

11/2023- de autoria do vereador Vereador Flamarion Keller da Silva, Solicita que seja feito 

melhoramento na Rua Brasil, esquina com a Conde de Porto Alegre e na esquina da 

Antônio Gomes. A indicação será encaminhada ao executivo. Indicação 12/2023- de 

autoria do vereador Alex dos Santos Martins Solicita que faça o patrolamento nos seguintes 

lugares: Estrada Rincão dos Weiss, Cerro São Miguel e Estrada dos Pinheiros. Vereador 

Alex dos Santos Martins falou sobre sua indicação e disse que fez este pedido em 

dezembro. Que é questionada pelas pessoas. E quer o patrolamento da estrada. Vereador 

Flávio se manifestou dizendo que estavam sem patrolas e que foram para o Umbu pois 

tinha campeonato. Que com paciência as coisas vão melhorar.  Vereador Alex, retornou 

dizendo que se as patrolas estão estragadas que arrumem e que vão terminar o verão e não 

vão ter arrumado as estradas. Com a palavra vereador Gilmar, que conversou com o Osmar 

e que cumprindo uma agenda de patrolamento. Com a palavra vereador Flamarion, se 

manifestou dizendo que não estão cobrando nada além dos pedidos que são realizados. 

Com a palavra vereadora Danieli Buttinger, dizendo que a secretaria tem cronograma e que 

está faltando gestão para as solicitações. E que as coisas devem andar da melhor forma. A 

indicação será encaminhada ao executivo. Indicação 13/2023- de autoria da Vereadora 

Danieli Buttinger de Oliveira, Solicita que juntamente com a secretaria responsável, que 



Câmara Municipal de Vereadores  

São Vicente do Sul 

Rua General João Antônio nº 1551 - Fone/Fax 55 257 12 05 

CEP 97420-000 - E-mail secretaria@camarasaovicentedosul.rs.gov.br 

São Vicente do Sul – RS 

 

 

providencie com urgência sinalização e pintura de faixas de pedestres em frente as Escolas 

que estão localizadas em nosso município (municipal, estadual, federal e particular) e que 

não possui a devida sinalização. A indicação será encaminhada ao executivo. Indicação 

14/2023- de autoria do vereador Alex dos Santos Martins- Solicita que faça o patrolamento, 

limpeza e poda das árvores da Estrada do Salsinho. Que falou sobre sua indicação e 

dizendo que precisa da limpeza do Salsinho. Que vai voltar a chover e as patrolas vão ficar 

paradas. A indicação será encaminhada ao executivo. Indicação 15/2023- de autoria do 

vereador Alex dos Santos Martins- Solicita que faça retirada de entulhos no Bairro Novo 

Horizonte. Vereador Alex dos Santos Martins falou sobre sua indicação e disse que a 

solicitação foi dos moradores da Nova Horizonte e que concorda com este pedido. A 

indicação será encaminhada ao executivo. Pedido de Informação 06/2023- De autoria da 

Vereadora Danieli Buttinger de Oliveira, PT e o Vereador da bancada do MDB, Flamarion 

Keller da Silva. Solicita ao Executivo Municipal juntamente com a secretaria responsável 

informações sobre o andamento do programa Pavimenta RS que o município foi 

contemplado. O pedido de informação foi aprovado por unanimidade Pedido de 

Informação 7/2023- De autoria da Vereadora Danieli Buttinger de Oliveira, PT e o 

Vereador da bancada do MDB, Flamarion Keller da Silva- Solicita o Executivo Municipal 

juntamente com a secretaria responsável informações sobre quantos ultrassons o município 

realizou no último trimestre, exemplificando o número mensal e o local em que os mesmos 

foram realizados. O pedido de informação foi aprovado por unanimidade. Explicações 

pessoais: Vereador Flavio da Rosa Pahim, cumprimentou a todos e disse que está 

disposição de todos. Que é muito importante este canal de aproximação com a comunidade. 

Que este mês vai deixar 30mil para comprar containers. Falou sobre a secretaria de obras, 

que estão tentando trabalhar. Aparte vereador José Luis, que concorda em partes com o este 

vereador, que se está faltando máquinas que compre mais ou contrate mais servidores. Que 

a população vem e cobra e tem que cobrar. Vereador Flavio retornou a palavra, dizendo que 

a demanda é grande. E desejou a boa semana a todos. Vereador Gilmar Lopes Giacomelli, 

se manifestou desejando um 2023 a todos e que cada um defende seus ideais e que 
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predomina o interesse público. Que sobre os pedidos dos vereadores que não tem vereador 

que inventa as coisas que são cobranças da comunidade e que faz parte da democracia e que 

predomine a amizade. Falou sobre os cachorros, que houve um acidente com uma moça de 

bicicleta e que os cachorros andam soltos pela cidade. Que não pode ficar do jeito que está. 

Falou sobre os quebra-molas que tinha crianças correndo na Rua Antônio Gomes na 

Eduardo Lutz, que podem surgir as crianças dos canteiros e que tem que fazer um redutor 

de velocidade. Que depois que acontecer não adianta. Que os pais têm que ter cuidado. Que 

a Eduardo Lutz não tem placa e que tem uma escola e que precisa de uma placa de 

velocidade. Falou que teve conversando com a APAE sobre a equoterapia para conseguir 

um contrato. Agradeceu a todos que estão assistindo e escutando. Vereadora Gislaine, 

cumprimentou a todos e falou que nos dias de recesso teve pedidos e que chegou muitos 

pedidos que tem pago e pela demora para retirar. Falou sobre a limpeza dos bueiros e 

reforço pedido na Nova Horizonte. Pediu para o pessoal das obras dá uma olhada no Cerro 

São Miguel que tem bastante pedido e por fim, deixou sua homenagem ao dia da mulher. E 

desejou a todos uma boa semana. Vereador João Baptista Cassol, e desejou um ano de 

trabalho pelo interesse da população e deixou sua homenagem a todas as mulheres pelo seu 

dia. Parabenizou a administração pela aquisição da patrola. E que começou os trabalhos na 

estrada do Rincão dos Rumpel. E que estão seguindo o cronograma e agradeceu a secretaria  

de obras por atender o seu pedido e da vereadora Maria Helena pela retirada da madeira da 

Ponte. Desejou a todos uma boa semana. Vereadora Maria Helena, cumprimentou a todos, 

e desejou um bom retorno dos trabalhos. Que acompanhando os trabalhos da administração 

que são constantes as buscas de recurso para o Município. Que embora as obras estão com 

demora  e que a turma de trabalho é pequena e não tem como estar em todos os locais. Que 

em relação a Novo Horizonte quando recebeu o pedido, que falou com o prefeito e o 

mesmo desceu lá para ver se resolve o problema. Que esse ano o prefeito foi a Brasília no 

mês passado e protocolou 24 ofícios para os deputados, que alguns já sinalizaram com 

recursos, o Deputado Augusto Rã, o Pedro Vesarle e o Deputado Pimenta, e o Senador Luis 

Carlos Heinze, Afonso Mota se manifestou também que vai mandar recursos para o posto 
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de saúde e ano de 2024. Que continuam trabalhando em busca pelo município e 

parabenizou o vereador Alex pelo nascimento do seu filho. Deixou sua homenagem pelo 

dia da mulher e convidou a comunidade para uma conferência dos direitos da criança e do 

adolescente dia 14 de março em Jaguari e dia 15 conferencia da saúde nesta cidade. 

Convidou também para conferencia das mulheres no Loreto que é cargo da Câmara 

Municipal de vereadores Se manifestou sobre as moções de aplausos do escritório AR 

Feksa e Ataides Parcianello que são de grande valia pois são pessoas que vem trazendo 

grande trabalhos para nossa cidade. Por fim, desejou a todos uma boa semana. Com a 

palavra o vereador Alex dos Santos Martins- Falou sobre o projeto que foi lido sobre a 

contratação de operários, que não é contra. Que nenhum projeto que vem do Executivo é 

votado contra, pois querem o bem da comunidade e se vier para contratar mais operários 

terá operário. Aparte vereador Flamarion, fez um questionamento se ainda tem concurso 

vigente de operário. Que está vigente até 9 de março. Retorno a palavra vereador Alex- que 

se tem concurso vigente tem que chamar. Falou também que ponto anda os açudes do 

projeto Avançar. E questionou se foi construído ou não? Que sabe que tem o dinheiro em 

caixa e até agora nada. Se vão esperar começar a chover para começar. Que tem no mínimo 

uns 5 pedidos de patrulha agrícola se está andando? Que vai fazer um pedido para saber dos 

açudes e da patrulha agrícola. Comentou sobre o médico do SF da Vila Fernando Pahim, 

que foram mais de três pessoas que ligaram, que é um dos principais e que necessita em 

urgência.Que não sabe o que está acontecendo com o telefone do Posto central que liga e 

ninguém atende. Deixou sua homenagem ao dia das mulheres e fez um agradecimento pelas 

inúmeras mensagens pelo nascimento de seu filho Heitor. Por fim, desejou a todos uma boa 

semana. Com a palavra a vereadora Danieli Buttinger de Oliveira- cumprimentou a todos, e 

disse que é uma alegria voltar. Que deixa sua alegria por as sessões estarem sendo 

transmitidas ao vivo e on-line pelas redes sociais. Sobre os animais que se encontram em 

lugar indevido que os mais responsáveis somos nós. Que estão discutindo a castração e 

seguem insistindo. Disse que sobre a ida em Porto Alegre, que foram buscar efetivos e que 

foram várias vereadores de partidos distintos e que sim é possível trabalhar juntos em favor 
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da comunidade. Que foram muito bem recebidos na Policia Civil e no palácio da polícia. 

Que sobre os médicos que o vereador Alex comentou, que não sabe se tem algum processo 

simplificado aberto. Sobre as pinturas das faixas que solicitaram nas escolas do município, 

e que frisa todas as escolas e que alguns faltam sinalização e a placa e a sinalização. Que a 

escola Coqueiros tem a placa e a sinalização. Que o setor responsável faça isso e fiscalize. 

Falou também sobre a questão de estiagem e que os recursos o governo federal está 

destinando através da defesa civil e que o Município foi contemplado para encaminhar o 

plano de trabalho e isso foi feito. Disse que o município vai receber R$237.000.00 para 

sestas básicas, 2 reservatórios e combustível, atendendo 2mil pessoas na área rural. 

Solicitou ao presidente que faça um ofício para ver sobre o transporte escolar para os 

estudantes do IFFAR e que acredita que vários vereadores façam. E informou que o FIES 

está com inscrições abertas e o IFFAR com inscrições para os cursos de graduações até o 

dia 12. Sobre o mês de mulher que são várias programações. Finalizou sua fala desejando 

um feliz dia da mulher pelo dia de amanhã e desejando uma boa semana a todos. Com a 

palavra o vereador Flamarion Keller da Silva, falou sobre a situação do IPTU  no município 

e que tem dois funcionários que trabalham na área e que acha injusto que muitas pessoas 

não estão conseguindo retirar via e-mail, que tem pessoas que não tem internet. Aparte 

vereadora Gislaine, e disse que a secretaria de de finanças que tudo tem que evoluir mas 

que tem muitas pessoas que não tem acesso a internet e que concorda com o vereador. 

Aparte vereador Flavio, que disse que deveria ter um estagiário para ajudar as pessoas. 

Com a palavra vereador Flamarion e disse que concorda que teria que ter um estagiário 

para imprimir estes IPTU. Falou que gostaria de saber se foi feita a compra de alguns itens 

para o hospital, com o dinheiro que foi devolvido da Câmara Municipal para a Prefeitura. 

Aparte vereador Jõao Cassol e disse que foi realizada a compra dos itens. E o vereador 

falou que ia fazer um pedido de informação para ver quais os itens foram comprados. Sobre 

as roçadas que a demanda é grande, que as cobranças veem. Finalizou sua fala desejando a 

todos uma boa semana. 

 



Câmara Municipal de Vereadores  

São Vicente do Sul 

Rua General João Antônio nº 1551 - Fone/Fax 55 257 12 05 

CEP 97420-000 - E-mail secretaria@camarasaovicentedosul.rs.gov.br 

São Vicente do Sul – RS 

 

 

Não havendo nada mais a tratar o presidente encerrou a presente sessão. 

OBS: A íntegra de todas as manifestações dessa sessão está gravada no arquivo desta Casa 

Legislativa. 

 

 

Flávio da Rosa Pahim             Gislaine Ziquinatti Delpino 

Presidente                          Secretária 

 


